

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 77 (9691) СРЕДА, 14 сентября 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Официально

Анатолий Артамонов: «Несмотря на определенные сложности, мы стараемся развивать регион - строим школы, дороги, открываем новые предприятия»

В первую очередь журналисты поинтересовались перспективами калужского автопрома. Глава региона назвал ситуацию сложной, но заверил, что поводов для беспокойства нет: «В автомобильной отрасли ситуация в целом по стране непростая. Нашим предприятиям, которые работают в основном на рынок, тяжело. У «Фольксвагена» продукция больше пользуется спросом, «Пежо» позже начали. Они хотят выпускать коммерческие автомобили, небольшие автобусы. Думаю, это будет пользоваться спросом. Консервировать производство никто не собирается».

Отвечая на вопрос о строительстве в Людиново деревообрабатывающего предприятия, глава региона рассказал, что уже два зарубежных инвестора - из Турции и Австрии - претендуют на реализацию этого проекта. Анатолий Артамонов не исключил вероятности, что обе компании построят заводы в нашей области: «Мы рассматриваем такую возможность. И уже подобрали площадку».

Кроме того, губернатор акцентировал внимание на том, что все предприятия, которые в последнее время построены в области, являются инновационными и занимаются импортозамещением. В их числе он назвал завод по производству шин «Континентал», который экспортирует продукцию в Китай, «Фольксваген», продающий машины в Мексике, ряд фармацевтических предприятий и другие.

По словам губернатора, мощный импульс развитию региона придаст кольцевая дорога вокруг Калуги. Завершить стройку, входящую в перечень важнейших в стране, планируется до 2018 года. «Южный

7 сентября в Калуге состоялась пресс-конференция губернатора области Анатолия Артамонова для региональных средств массовой информации, посвященная актуальным вопросам развития региональной экономики и социальной сферы.

обход» позволит разгрузить областной центр от транзитного большегрузного транспорта. Анатолий Артамонов также заявил, что начато проектирование оставшихся 17 км автодороги, которые в будущем «замкнут кольцо».

В целом оценивая объемы дорожного строительства в регионе, губернатор отметил, что из всех сдаваемых в этом году в России дорог 20 процентов приходятся именно на Калужскую область.

В то же время реализация другого федерального проекта - строительство второй очереди Государственного музея истории космонавтики - в Калуге приостановлена: Ранее планировалось открыть новую площадку для посетителей в декабре текущего года. Теперь сроки будут скорректированы: «Музей - стройка федеральная. Министерство культуры РФ этим вопросом занимается. Будут объект переторгивать. Те люди, которые работают у нас сегодня, до конца дело довести не смогут».

В ходе встречи с журналистами обсуждалась тема развития северных территорий региона, в частности, руководству Обнинска губернатор посоветовал активнее привлекать инвесторов, «чтобы увеличить бюджетные поступления и развивать наукоград». На вопрос обнинских СМИ о сроках и месте строительства крупного развлекательного парка Анатолий Артамонов ответил, что «проект находится в стадии проработки, и, если мы его оси-

лим, то это будет одно из главных достижений последних лет».

В целом экономическую ситуацию в области губернатор назвал стабильной и подчеркнул, что «несмотря на определенные сложности, мы стараемся развивать регион - строим новые школы, дороги, физкультурно-оздоровительные комплексы и предприятия».

Среди заданных вопросов были и о предстоящих выборах:

Газета «Весть»: Анатолий Дмитриевич, буквально через 10 дней состоятся выборы в Государственную Думу. Как глава региона, что вы от них ожидаете?

Артамонов: Не зря я сегодня отпуск брал. На этот вопрос я бы не смог ответить, если бы сейчас официально был на работе.

Очень легко ошибиться на выборах. И ошибка эта может потом преследовать целые 5 лет. Депутаты Государственной Думы - это люди, за помощью к которым мы постоянно обращаемся. Очень много разных федеральных программ реализуется. Отстоять права региона без участия депутатов Государственной Думы практически невозможно. И мне, если честно, неудобно становится, когда постоянно приходится просить депутатов от других регионов, чтобы эти вопросы каким-то образом решить. А что остается делать? Евгений Сергеевич Москвичев, который возглавляет комитет по транспорту, помогает в решении вопросов, связанных со строительством южного обхода. А он депутат от Ростовской области, а не Калужской. Именно поэтому мы

решили выдвинуть своих кандидатов. Тех, кто мог бы эту работу успешно выполнять.

Александр Александрович Авдеев - опытный человек. И в городе работал, и в Правительстве области, и мэром Обнинска. Знает все и вся. Геннадий Иванович Скляр - то же самое - руководил городом, на федеральном уровне мощнейшую структуру возглавлял, министром практически был многие годы. Сейчас возглавляет фонд «Концепт» и калужское землячество. Опыта для работы достаточно! И знают его все. Если мы их изберем, я абсолютно уверен, что мы сможем рассчитывать на их помощь и поддержку.

Припомнить, чтобы мне помог депутат от какой-нибудь другой фракции в Государственной Думе, не могу. Не было ни одного такого случая. Просил? Да, просил. Но практической помощи не получал.

Если бы было по-другому, разве голосовали бы наши жители так? 84,6% в муниципальных представительных органах избрали депутатов от «Единой России». С одной стороны, ругаем партию, с другой - избираем ее. Потому что видим, кто реально делает всю работу. Аналогичная ситуация в Законодательном Собрании, в Городской Думе Калуги, в городском собрании Обнинска.

Да, был период, когда партия только начала формироваться. Тогда было много желающих получить портфели. Сегодня уже эта волна схлынула. В партии остались самые достойные. 22 тысячи человек, ни за кого не стыдно. Нормальные, от-

ветственные люди. И столько же сторонников. Это огромная сила, и если не воспользоваться получением их поддержки для территории - самим себе навредить.

Я прошу всех жителей прийти на выборы. Хуже всего, когда думают: да ладно, все решено, все равно «Единая Россия» победит, лучше я пойду на огороде или даче занимаюсь. Но те, кто противодействует здравым силам, никуда не пойдут в этот день. Они понимают значимость этого дня и обязательно придут на выборы. А потом окажется, что результат-то не тот, который мы хотели.

Я бы очень хотел, чтобы отнеслись к этому вопросу очень серьезно. Я убедительно прошу не игнорировать выборы. Поможете эту задачу решить - всей области поможете, нам с вами всем вместе поможете. Сегодня другой реальной, действенной силы нет. Даже наш президент Владимир Владимирович Путин открыто сказал - это моя партия, я ее создал. Если хотите получить поддержку в решении своих задач - через «Единую Россию».

Это моя позиция, совершенно осознанная. Если мы не хотим себе навредить, надо сделать так, как подсказывает разум!

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Уважаемые подписчики!

Мы рады сообщить вам, что ФГУП «Почта России» открыла подписную кампанию на первое полугодие 2017 года во всех отделениях почтовой связи.

В каталоги включены более 8 тысяч наименований печатных изданий, выпускаемых как на территории Российской Федерации и СНГ, так и в зарубежных странах.

Не откладывайте оформление подписки на последние дни. Приходите. Мы ждем вас!

Администрация почтамта.

Внимание, работа!

МОМВД России «Кировский» объявляет набор на службу в органы внутренних дел.

Обращаться в МОМВД России «Кировский» по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, 16, каб. 24 (отделение по работе с личным составом, тел. 8(48456) 5-97-06, 5-97-22, 5-97-28).

Всероссийский конкурс МВД «Народный участковый»

Уважаемые спасдеменцы!

Всероссийский конкурс «Народный участковый» проводится МВД России ежегодно. Данная акция способствует повышению уровня доверия населения к сотрудникам полиции, престижа службы и формирования позитивного общественного мнения о деятельности участковых уполномоченных полиции.

Победители конкурса определяются большинством голосов населения, набранных по итогам голосования. Любой желающий может выбрать того сотрудника, который на его взгляд наиболее полно отвечает званию участкового уполномоченного полиции, и проголосовать за него.

Проект «Народный участковый» является примером открытого, партнерского взаимодействия органов внутренних дел и общества в оценке работы сотрудников одной из самых важных полицейских профессий.

Первый этап конкурса проводится на районном уровне. **Онлайн-голосование населения началось 11 сентября текущего года на официальном интернет-сайте УМВД России по Калужской области (40.мвд.рф).**

Пресс-служба МОМВД России «Кировский».



Библиотекарь

Быть грамотным потребителем

Каждый человек потребляет товары и услуги, необходимые ему для жизни и деятельности. Соответственно он становится потребителем, к сожалению, не всегда удачливым. Очень часто потребитель того или иного товара (работы, услуги) обнаруживает, что приобретение не соответствует стандартам и заявленному высокому качеству. Как юридически грамотно поступить в случае возникновения спора или конфликта между потребителем и производителем? Ответ на этот вопрос спасдеменцам помогла найти организованная в районной библиотеке книжно-иллюстративная выставка «Для вас, потребители». Кроме книг по данной теме большое внимание наши читатели уделили

информационным материалам, рекомендательному списку «Азбука потребителей», буклетам «Защита прав потребителя», Закону «О защите прав потребителей».

Кроме того сотрудники библиотеки организовали для читателей информационный час «Защита прав потребителей». При его подготовке были использованы статьи, опубликованные в газетах «Весть» и «Новая жизнь».

Люди должны уметь отстаивать свои права и интересы. Мы будем рады, если помогли нашим читателям стать грамотными потребителями.

И. АГЕЕВА,
библиотекарь
читального зала ЦРБ.



Стали читателями

В Павлиновской библиотеке прошел день открытых дверей. Мероприятие проводилось для всех жителей, но самыми важными гостями в этот день стали ребята, которые пришли учиться в школу. Первоклассники уже освоились в школьном коллективе, узнали об учебном процессе. Теперь им самое время познакомиться с миром книг, который будет сопровождать их все годы учебы в школе.

Знакомство с библиотекой для первоклассников Никиты Маликова, Виктора Оленина, Нади Григорьевой и третьеклассницы Вероники Степанько из семьи переселенцев получилось интересным. Ребята посмотрели книжные полки, картотеку, узнали правила пользования библиотекой. А затем все школьники выбрали книги для чтения. Они с гордостью услышали, что теперь принадлежат к большой армии читателей.

Хочу заметить, что юные любители книги охотно посещают библиотеку. Здесь есть специально оформленный детский уголок с уютным диванчиком, где удобно посидеть с любимой книгой, энциклопедией или журналом.

С. ЦВЕТКОВА,
библиотекарь Павлиновской библиотеки.

Выставка

«Урожай 2016»

Встречала всех пришедших «Сладкая парочка» - Леди Кабачко и Синьор Тыквеус. Подельки из кабачка и тыквы изготовила библиотекарь Ирина Халатова. Получилось оригинально и весело. Леди и Синьор приглашали всех отведать дары спасдеменских садов и огородов. Трудно было удержаться и не протянуть руку к виноградным кистям из сада Сотниковых - постоянных участников выставок в библиотеке. Привлекала земляничным ароматом ягодная корзина, которую собрала завсегдатай клуба садоводов А. Н. Беглякова. Александра Николаевна часто угощает гостями со своего участка и заготовками из них членов клубов «Мой прекрасный сад» и «Ветеран». В ее корзине-аптечке земляника, клубника, калина, лимонник, можжевельник, шиповник, а также лекарственные травы. Собрала А. Н. Беглякова и набор из овощей всех видов, растущих в огороде.



Этот год в Спас-Деменске урожайный на яблоки. В садах В. В. Оскреткова, С. П. Шмелевой и К. М. Мартиросян они особенно вкусные. Карина Мартиросовна вырастила также крупную морковь. А у Л. И. Шестовой хороший урожай кукурузы, перца, огурцов. Богатая «продовольственная корзина» у О. В. Куцелевой: свекла, лук, помидоры, огурцы, перец. Ю. Г. Халатов выделил для выставки лук, кабачки, спаржевую фасоль, овес, черноплодную рябину.

Год от года не перестает удивлять посетителей выставки семья Дедушкиных. Их овощное ассорти под названием «Лето» - настоящее лето в банке. Привлекла внимание и новинка - «Аджаб-санда» с баклажанами.

Не размером, так числом

В районной библиотеке прошла традиционная выставка «Урожай-2016». В этом году библиотекари устроили ее раньше обычного, поэтому было немало отличий от прошлых демонстраций. Не оказалось среди экспонатов огромных тыкв - они еще растут на участках спасдеменцев. Не было пушных кочанов-великанов, они тоже пока наливаются, радуясь частым дождям. Но такие нюансы не сделали выставку менее интересной и разнообразной. Библиотекари, читатели, участники клуба по интересам «Мой прекрасный сад» нашли, чем удивить зрителей урожайной экспозиции.

Демонстрируя огородные дары, участники выставки стараются указать сорт овощей, чтобы другие огородники могли почерпнуть их опыт. Например, Наталья Сотникова в этом сезоне приобрела лук-севок сорта Геркулес. Он не посрамил свое название, вырос очень крупный. Порадовал и красный лук Кармен. У Н. Н. Занозинной вырос очень вкусный сладкий перец сорта «Черный принц». А вот Ольга Куцелова сожалеет, что не может указать сорт перца. Она посадила два вида - одни семена из фирменного

пакета, а вторые - выпущенные из перца, приобретенного в магазине. «Безымянный» оказался слаще и сочнее, а урожай - 20 штук на каждом кустике. Эксперимент удался.

Библиотекари - народ пытливы, им все интересно. Ирину Халатову на ярмарке привлекли чудо-деревья, изготовленные из высушенных лекарственных растений. Она приобрела такую «икбану» для дома, а



во время выставки принесла на показ. Посетители гадали, что за луговые и огородные растения вошли в ароматные шары. Узнали, что там есть клевер, ноготки, тысячелистник, бессмертник, но много и незнакомых трав. А наши огородники предпочитают уже проверенные и полюбившиеся петрушку, укроп, базилик и хрен.

Как обычно украшением выставки стали букеты цветов. Прекрасные розы из цветника Свет-



ланы Шмелевой, циннии и астры с клумб Александры Бегляковой и Светланы Шестовой, а также гладиолусы, хризантемы и другие цветы, радующие красотой и ароматом.

В библиотеке проходит много разнообразных выставок, но «Урожай года» всегда становится особенной. И неважно, каков размер выращенных плодов и овощей, насколько велико их количество. Гораздо важнее, что все это выращено людьми, любящими землю и труд.

Антонина БЕСОВА.
На снимках: юная читательница Даша выставка в библиотеке очень понравилась. Изобилие спасдеменских садов и огородов.

Фото автора.





«Между прошлым и будущим»



Выпускается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Ровесники газеты



Хозяйка судьбы

нелегкая. Как сама говорит: хватил горя. Когда младшей дочке исполнилось пятнадцать лет, трагически погиб муж, одной пришлось учить ее в педучилище. Она радовала маму – закончила его с красным дипломом, поступила в пединститут на заочное отделение физмата.

Беды между тем продолжали сыпаться одна за другой, словно испытывая ее на прочность. От болезни сердца умерла старшая дочь, оставив сиротами двоих детей. На китайской границе погиб брат, полетела за ним на самолете, чтобы похоронить на родине. Случилась трагедия с сыном, остался на всю жизнь инвалидом. Одной матери известно, как его выходила. В довершение всего попал под электричку внук, отслуживший в Чечне. Как вообще все это можно пережить? Но она не раскисла, не сломалась под тяжестью горя, не озлобилась. Понимала, никто не поможет ей подняться, если сама не захочет. А как не захотеть, когда близким нужны помощь, внимание, забота. Для внучки Оксаны стала матерью и бабушкой в одном лице: воспитывала с 10 лет, выучила, выдала замуж.

ля составляла 100 центнеров с гектара. В 1984 году коллективу совхоза вручили переходящее Красное знамя райкома КПСС и райисполкома за обеспечение планового валового привеса по крупнорогатому скоту. Директор С. М. Берштейн, секретарь парторганизации В. В. Савин, главный зоотехник М. А. Дуничева, главный инженер И. И. Паршов работали дружно, в одной упряжке, добиваясь высоких результатов в растениеводстве и животноводстве. Хозяйство стало откормочным, мясо – основной продукцией. Скотины на откорме Е. С. Семеновкова и М. И. Юхнова получали среднесуточный привес по группе до 900 граммов.

- Помогала ли вам в работе районная газета? – поинтересовалась у бывшего главного зоотехника.

- А как же! Еще как! – воскликнула Мария Агеевна. – В «Новой жизни», которую я подписываю всю сознательную жизнь и читаю от корки до корки, постоянными были рубрики «Соревнование: слово и дело», «Равняйтесь на передовиков», «Доска почета «Новой жизни». Печатали итоги соревнования между со-

шой вклад в развитие животноводства награждена медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», знаком «Ударник одиннадцатой пятилетки», орденом «Знак почета».

В этом году Мария Агеевна отметила 85-летие – она ровесница нашей газеты. Она призналась, особенно любит читать материалы о людях земли спас-деменской и на сельскохозяйственные темы. Радует, что в районе возрождается сельскохозяйственное производство, на фермы «пришли» умные роботы, которые вымя у коров моют, корма раздают, навоз убирают, молоко очищают. А раньше животноводам все приходилось делать вручную. Внимательно следит за публикациями о «Мираторге», который откроет откормочную площадку и на стайковских землях. Значит, станут возделываться поля, а на прилавках магазинов будут отечественные продукты питания.

Как живет моя героиня сегодня? Она по-прежнему всем нужна, никем незаменима, ее любят дети, внуки, правнуки. В ее характере смесь мужественности и доброты. Про та-

Приехав утром в деревню Стайки, застала Марию Агеевну Дуничеву за переборкой картофеля.

- Ваши ровесники еще спят, а вы уже трудитесь.

- Не могу сидеть без дела, встаю по привычке в пять утра и целый день занимаюсь хозяйством. У меня ведь поросенок, двадцать пять кур, утки. Да и выращенный урожай надо убрать, сохранить, – моя собеседница кивнула в сторону огорода, где красовались ровные ряды капусты, сложенные в кучу тыквы, штук пятьдесят не меньше. Некоторые килограммов по двадцать пять. – Половину из них уже скормила поросенку и птице, – в глазах у радивой хозяйки мелькнули озорные огоньки, мол, знай наших.

С М. А. Дуничевой знакома давно, она трудилась главным зоотехником в совхозе «Стайки» – принципиальная, требовательная к себе и другим, трудолюбивая, напористая.

Прошли с ней на террасу, где лежали лук, чеснок, стояли банки с салатами. В воздухе витал неповторимый аромат осенних яблок. Присели, и сразу завязался разговор, нам было что вспомнить.

Мария Агеевна рассказала, что родом из деревни Большая Ковыльня Гойдуковского сельсовета. В крестьянской семье росли семь детей, по их детству и юности прошла война, вместе с матерью угодил в концлагерь в Рославль. После войны, окончив школу, Мария пошла работать дояркой в совхоз «Прогресс», про дальнейшую учебу пришлось забыть, так как семья еле сводила концы с концами.

- Была я смышленная, проворная, через пять лет меня назначили бригадиром животноводства, еще через год – управляющей отделением №4. В

1965 году образовался совхоз «Стайки», перевели туда управляющей, – вспоминала собеседница начало трудового пути. – Вскоре поняла, ответственная работа требует новых знаний, и поступила учиться заочно в Калужский сельскохозяйственный техникум на зоотехника. Потом был институт в Балашихе, но его не закончила. В то время у меня сложилась семья, родились двое детей. Однако жизнь с мужем не заладилась. Я была как огонь, а он вялым, безвольным, да и замуж выходила не по любви.

Марию Агеевну как толкового специалиста назначили главным зоотехником в совхоз «Понизовский», потом там же работала освобожденным секретарем парткома. С 1968 года и до ухода на пенсию трудилась главным зоотехником в совхозе «Стайки». Ее рабочий день был распisan по часам. С утра бежала на дойку, затем на планерку, где старалась ничего не упустить – выпросить технику на подвоз кормов, рабочих на размол зернофуража и ремонт животноводческих помещений. Потом отправляла продукцию с ферм на маслозавод, заботясь о ее качестве, контролировала кормоцех, составляла графики отелов коров, обмеряла бычков – и так до позднего вечера, при этом не упускала главного – работу с людьми. Кого-то следовало похвалить, а кого-то и пожуричь. Где подойти к кнуту, а где и с пряником.

Дома ждали трое детей (от второго мужа родила дочь Олю), большое хозяйство, огород. Везде успевала, так как с детства привыкла к труду. Не зря говорят: посеешь привычку – пожнешь характер, посеешь характер – пожнешь судьбу. А судьба у Марии Агеевны выдалась



Утешение находила в работе. В середине восьмидесятих жизнь на селе была ключом. У всех на слуху были «перестройка», «бригадный подряд», «хозрасчет». Особенно дела пошли в гору с приходом в совхоз нового руководителя С. М. Берштейна. Я посмотрела несколько подшивков «Новой жизни» за те годы, хранящихся в архиве редакции. В «Стайках» внедрили бригадный подряд на откорме животных, удвоили валовой сбор зерна, урожайность картофе-

вхозами, фермами, доярками, пастухами, механизаторами. Это подхлестывало, никто не хотел быть в отстающих. Мы тоже разработали условия соцсоревнования с присвоением званий лучший скотник-пастух, лучшая доярка, передовая бригада, передовая ферма. Победители получали премии, рабочим на заготовке кормов выдавали бесплатно сено, солому, комбайнерам и водителям – зерно.

Сама М. А. Дуничева за самоотверженный труд, боль-

ких в народе говорят: готова снять с себя последнюю рубашку. От ее лучистых глаз исходит невероятное тепло, согревающее родных и близких. У Марии Агеевны счастливая старость, как награда за все страдания, которые ей довелось пережить. Живите, Мария Агеевна, долго на радость людям. Вы это заслужили.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора и из семейного альбома.

Из редакционной почты

День знаний - это праздник книг, цветов, друзей, улыбок



День знаний - это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Поэтому очень хочется, чтоб каждый ребенок пошел в школу с радостью, но в наше трудное время не у каждой семьи есть возможность полноценно собраться в школу, купить все необходимые принадлежности. Как помочь детям почувствовать себя равноправными членами общества, ощутить на себе любовь, заботу и внимание окружающего мира, оказаться «своим» на всеобщем празднике? Традиционно реабилитационный центр «Черемушки» организует и проводит акцию «Помоги собраться в школу». Цель ее - дать равные стартовые возможности семьям, находящимся в тяжелой жизненной ситуации, собирающим ребенка в школу. Кондитерская фабрика «Хлебный Спас» принимает активное участие при проведении данной акции. В сентябре десять семей получили от нее наборы канцелярских товаров, которые очень понравились ребятам.

И воспитанники центра не остались без подарков. Геннадий Николаевич Солнцев подарил нашим детям музыкальный центр с функцией караоке, который был нам необходим для проведения праздников и утренников.

Воспользовавшись новым подарком, мы уже провели веселый праздник для наших воспитанников с песнями и танцами, а закончился он чаепитием с печеньем от кондитерской фабрики.

Выражаем благодарность генеральному директору КФ «Хлебный Спас» О. Н. Новикову и ИП Г. Н. Солнцеву за помощь и активное участие в жизни нашего учреждения. Мы ценим ваше стремление сделать непростою жизнь детей в трудной жизненной ситуации более защищенной и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

**О. КОРЗИНКИНА,
директор ГБУ КО СРЦН «Черемушки».**

Спасибо за отзывчивость



Мой муж Виктор Петрович Дуденков - инвалид I группы. Часто обращаемся в поликлинику по поводу лечения, консультации. Всегда получаем помощь и нужный совет. А в этот раз лечащий врач была в отпуске, и нам пришлось записаться на прием к терапевту другого участка О. Н. Ермаченковой. Ольга Николаевна отнеслась внимательно, осмотрела больного, назначила дополнительное лечение, организовала консультации хирурга и других врачей.

Мы на своем примере убедились, что в Спас-Деменской больнице работают настоящие специалисты, на совесть выполняющие свой врачебный долг.

Спасибо Ольге Николаевне за отзывчивость, доброе отношение и профессионализм. Здоровья вам, терпения и благополучия.

Н. ДУДЕНКОВА, х. Новоалександровский.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

от 02 сентября 2016 г.

№ 311

О внесении изменений в муниципальный правовой акт

В связи с изменением в Приказе Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области № 374 от 07 июля 2016 года «Об установлении рекомендуемой предельной стоимости работ по переводу на индивидуальное (поквартирное) отопление без стоимости котла на территории Калужской области в 2016 году» **постановляю:**

1. Внести в Положение «О порядке оказания социальной помощи собственникам жилых помещений в многоквартирных домах и собственникам домовладений в целях частичного возмещения их затрат, связанных с проведением в 2016 году работ по переключению с централизованного на поквартирное теплоснабжение от бытовых газоиспользующих приборов на территории муниципального района «Спас-Деменский район», утвержденное Постановлением Администрации МР «Спас-Деменский район» № 198 от 25 мая 2016 года, следующие изменения:

1.1. В абзаце первом, подпункта 4.1. дату «1 декабря» заменить на дату «16 сентября».

1.2. Раздел 5 изложить в следующей редакции:
«Размер адресной материальной помощи не должен превышать 50% от рекомендованной предельной стоимости работ по переводу на индивидуальное (поквартирное) отопление без стоимости котла на территории Калужской области в 2016 году в размере 2153,88 (две тысячи сто пятьдесят три) рубля 88 копеек за один квадратный метр общей площади жилого помещения».

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

**В. А. БУЗАНОВ,
и. о. главы администрации муниципального района
«Спас-Деменский район».**

Информационное сообщение о продаже земельного участка

Организатор торгов: Администрация сельского поселения «Деревня Нестеры».

Продавец: Администрация сельского поселения «Деревня Нестеры».

Основание продажи: Постановление Администрации сельского поселения «Деревня Нестеры» Спас-Деменского района Калужской области от 06.09.2016 г. №28.

Форма собственности: государственная собственность.

Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата, время и место проведения аукциона и подведения итогов торгов 24.10.2016 г. 10.00 час по московскому времени по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Нестеры, ул. Бориса Кривельского, д. №8, администрация сельского поселения «Деревня Нестеры», кабинет главы администрации.

Определение участников аукциона состоится **17.10.2016 года в 12.00 час.** по месту проведения аукциона.

Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

Предмет аукциона: продажа земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с разрешенным использованием для сельскохозяйственного производства.

Лот №1 - общей площадью 2786493 кв. м, кадастровый номер 40:18:000000:301, по адресу (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - населенный пункт. Участок находится примерно в 1600 м от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Колодези (категория земель: земли сельскохозяйственного назначения (фонд перераспределения)).

Начальная цена земельного участка - 2704849 руб.

Шаг аукциона: 81145,47 руб.

Размер задатка для участия в аукционе: 540970 руб.

Граница земельного участка: в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка.

Ограничения (обременения) земельного участка: не зарегистрированы.

Дата, время и порядок осмотра земельного участка на местности проводится по согласованию с продавцом в назначенное время и дату.

Ограничение на участие в аукционе: согласно ст.3 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» иностранные граждане, иностранные юридические лица, лица без гражданства, а также юридические лица, в уставном (складочном) капитале которых доля иностранных граждан, иностранных юридических лиц, лиц без гражданства составляет более чем 50 процентов, не могут приобретать в собственность земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1) Заявка на участие по установленной форме в 2-х экземплярах, один из которых остается у организаторов торгов, другой - у претендента.

2) Платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий перечисление претендентом установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на торгах земельного участка в соответствии с договором о задатке, заключенным с организатором аукциона до подачи заявки.

Задаток перечисляется на счет организатора аукциона: Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» ИНН 4016002000, КПП 401601001, р/с 40302810122120003002, к/с 30101810100000000612, БИК 042908612 в отделение №8608 Сбербанка России г. Калуга и должен поступить не позднее **12.00 час. 17.10.2016 г.**

3) При подаче заявки физическое лицо предъявляет документ, удостоверяющий личность, и предоставляет его копию, заверенную в установленном порядке, документы, подтверждающие внесение задатка.

4) Доверенность - в случае подачи заявки представителем претендента.

5) Для юридических лиц - заявка с приложением документа, подтверждающего внесение задатка.

6) Опись представленных документов, подписанная претендентом или его уполномоченным представителем, в 2-х экземплярах, один из которых возвращается претенденту с

указанием даты и времени приема заявки.

Все поданные документы должны быть сшиты в один пакет, заверены печатью и подписью претендента с указанием количества листов. Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам. Подписки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявке, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О.веряющего.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 15.09.2016 г. по 14.10.2016 г. включительно, по рабочим дням с 10.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00 час.), по предпраздничным дням с 10.00 до 13.00 по московскому времени по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. №99, администрация МР «Спас-Деменский район», каб. №7.

Один претендент имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления претенденту под расписку вместе с описью, на которой делается отметка об отказе в принятии документов.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

а) заявка подана лицом, в отношении которого законодательством Российской Федерации установлены ограничения в приобретении в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;

б) представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении, или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

в) заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

г) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок. Победитель аукциона получает право на заключение договора купли-продажи земельного участка.

Договор купли-продажи заключается в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации об итогах проведения аукциона на официальном сайте.

Оплата земельного участка покупателем производится на реквизиты продавца в порядке и сроки, предусмотренные договором купли-продажи.

Задаток, перечисленный покупателем для участия в аукционе, засчитывается в счет оплаты приобретаемого земельного участка.

В случае уклонения или отказа претендента, признанного победителем аукциона, подписать протокол об итогах аукциона или договор купли-продажи, задаток ему не возвращается.

Возврат задатка лицам, не признанным участниками или победителями аукциона, осуществляется в соответствии с договором о задатке.

Претендент имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до признания его участником аукциона, уведомив об этом (в письменной форме) организатора аукциона.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за 5 дней до дня проведения аукциона. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru.

Земельный участок продается без расщепки и без отсрочки (кредита) платежей.

Покупатель дополнительно оплачивает затраты по формированию земельного участка, за проведение рыночной оценки земельного участка.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7 и по телефону 8(484-55)2-13-92, с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

Информация

о предоставлении в аренду земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:

- площадью 2000 кв. м, кадастровый номер 40:18:100307:48 для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Карьерная, д. №3;

- площадью 1560 кв. м, кадастровый номер 40:18:100307:49 для индивидуального жилищного строительства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Карьерная, дом №5.

Информацию о предоставлении земельного участка можно получить по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(484-55)2-13-92.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, 60 кв. м, тел. 8-980-510-00-31.

**XXX
ПРОДАЕТСЯ «ЗИЛ-130», тел. 8-909-941-15-16.**

**XXX
ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2193» в хорошем состоянии, недорого, тел. 8-905-640-18-77.**

**XXX
Автострахование ОСАГО, ул. Советская, 74.**

**XXX
ОТДАМ в надежные руки котят (рыжие), тел. 8-910-605-83-51.**

Продается сено в рулонах, цена от 3 руб. за 1 кг, тел. 8-915-895-11-23, 2-16-05.

Внимание, работа!

В продовольственный магазин требуется продавец, тел. 8-920-870-65-01.

XXX

Спас-Деменскому райпо требуются парикмахер и продавцы.

Обращаться по тел. 2-16-08 или по адресу: ул. Советская, д. 49.

Вниманию населения и сельхозпредприятий!

Агропромышленный Холдинг «Мираторг» купит на выгодных условиях земли для ведения сельскохозяйственного производства площадью от 1 га на территории Спас-Деменского района Калужской области, тел. 8-800-222-04-51, 8-919-222-04-51, e-mail: zemlya@agrohold.ru.

LONDON BRIDGE ШКОЛА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ НА НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

ENGLISH • Английский
RUSSIAN • Немецкий
FRANCE • Французский

Запись на бесплатное тестирование по тел. 8-919-048-49-39.

Администрация, депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» выражают искренние соболезнования М. С. Анкановой по поводу смерти брата Александра Сергеевича.

XXX

Администрация и весь коллектив районной больницы разделяют горечь утраты и искренне соболезнуют М. С. Анкановой по поводу смерти ее брата Александра Сергеевича.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1460. Заказ Подписано в печать 12.09.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.